CYMHU HA TAYC. KBAOAPATHYEH 3AKOH 3A PEIHHUIIPOYHOCT.

1. KBAIPATUYHU OCTATBLU. CUMBOJ HA JIBOXKAHIBP.

Hepuanuus 1.1 (Ksagpatnynu octatbin). Lsg0To UHCIO a ce Haprya KBajpaTUUeH
0cTaThK (CHOTB. HEOCTATHK) MO MOAYJ MPOCTOTO YHCJIO P, KOTaTo CPABHEHHETO 12 = a

mod p uMa pelieHe (CHOTB. HIMA pelLIeHHE).

Toit Kato cayyast p = 2 e TpUBHAJeEH, OT TYK HaTaTbK lle pasrjexiaMe caMo
HeyeTHH MPOCTH YUC/Ia.

Cpasrenneto 2 = a mod p e eKBUBAJEHTHO Ha YPABHEHHETO 72 = G B KPAHHOTO
nose Zy,, XbIeTo @ € 00pa3bT Ha a NPHU eCTEeCTBEHHUS] XOMOMOP(GU3BM Z — Z,. Axo
a He ce JIeJM Ha p, TO a € KBaJpaTHUeH OCTATBbK, TOYHO KOrato @ # 0 e KBagparT B
MyJITHIJIMKAaTUBHATA Tpyna Z; Ha noieto Z, (T.e. @ = 22 3a HAKOH T € Zy). Na
3abeJsiexKHM, Ye sIIPOTO HAa XOMOMOP(HU3MBT Z, — Zj,, KOUTO € ONpe/ie/ieH C & — x2,
e moxarpynara {1, —1}, 3amoto 1 u —1 ca eIMHCTBEHHTE PELIEHHs] HA YPaBHEHHETO
z? =1 B noneto Z,. Tbil KaTo 06pasbT HA TO3M XOMOMOP(HU3BM € MOArpymnara Ha
BCHYKM KBaipaTu B Zy, OPOAT Ha K/acoBeTe KBaAPAaTHYHH OCTATBUHM a, TAKMBA e
a %0 mod p, e paBeH Ha (p —1)/2.

3a BCAKO YUCJO a, KOETO He ce /M Ha p, cumeorom Ha Jlvosxcarnoop

¢)co

<CL) 1 KOTaTO a € KBaApaTH4ieH OCTAaTbhK IO MOAYJ p.

ce HECPI/IHI/Ipa KaKTO cJeBa:

p

—1 Kkorato a e KBagpaTH4YeH HEOCTATBbK IO MOAYJ p.

2

Korato a ce menu Ha p, cpaBHeHHEeTO z° = a mod p UMa pelleHHe, HO B TO3H

. a
c/Jydall MpaBHUJHOTO ONpefie/leHHe Ha CUMBOJA Ha JIboXKaHABD e < =0.
b

Tewupaenne 1.1 (Kputepuit na Oiinep). (a> =aP~1/2 mod p.
p

Hoxasameacmeo. Tebpaenuero e oueBuaHO, Korato ¢ = 0 mod p. Korato a # 0
mod p, Tpsi6Ba 1a MOKaXKeM, Ue aKo a € KBaApaTHYeH OCTaTbK (CHOTB. KBaapaTHYEH
HeoctaTsk), To a?~1/2 =1 mod p (cvotB. a?~D/2 = —1 mod p). llle noxaxem
TBBPIEHHETO B CJIeJHATA €KBUBA/IEHTHA opma: & € Z% e KBajpaT B Z* TOYHO KOraTo
p=1/2 — 1

Toit kato 2P~! =1 3a Beeku z € Z, T0

(xP=D/2)2 = gp=1 =1

3a Beeku € Z5. CrieoBare/iHo 2®P=1/2 = 41 3a Bceku x € Zy, samoro 1 u —1 ca
e/IMHCTBEHHUTE PelleHHns Ha ypaBHeHHeTo u® = 1 B noneto Z,. Ako x = y? e KBagpar
B Zj, TO xP=1/2 = (y2)P=1)/2 = yp=1 — | KoerTo mMokaspa, ye BCEKH KBajpaT B
Z7 e peuenve Ha ypaBHenuero z(P~1/2 = 1. Tsii KaTo ToBa ypaBHeHHe HMa Hali-
MHoro (p —1)/2 pewenns B Z,, a GposT Ha BCHUYKH KBanpati B Z; e (p —1)/2, 1o
pelleHHsATa Ha TOBA ypaBHEHHe Ca TOYHO BCHUKH KBaapaTH B Z. O
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Tebpnenue 1.2 (MynTUNIHKAaTHBHOCT Ha CHMBOJA Ha JIboxKaHABp). AKko a u b ca

(aj{b> <2a!) <1b[>
.

Hokazameacmso. Ot kputepusi Ha Oflsiep caensa, ue

(‘“’) = (ab)(P=1)/2 — q=D/2yp-1)/2 = (“) (b) mod p.
P p) \p

Tbit KaTo ABeTe CTpaHU HA TOPHOTO CPaBHEHUE Ca PaBHM Ha 1, Te CbBNAAAT, 3aLL0TO
[IPOCTOTO YUCJIO p € HeueTHO. t

2. AZIINTMBHU XAPAKTEPY HA Z,

HMedunuumsa 2.1. Msobpaxenuero ¢ : Z, — C* ce Hapuua adumusen xapaxmep Ha
Zy, ako Y(z +y) = ¥(x)(y) 3a BCUUKH a,b € Z).

AnuTHBHNTE XapaKTepu Ha Z, ca TOYHO XOMOMOD(U3MHUTe OT aIUTHBHATA Ipyla
Ha Z, B MyJTUIJHKATHBHATA IPylla Ha [0JIETO Ha KOMILIEKCHHTe 4ucia. B wactHocr,
PO0)=1u(k-z)=9@)* 2 €Z, keZ

3a BceKH & € Zj, KOMILJIEKCHOTO YHCJIO t(2) € KOpeH Ha eMHHLIATa OT CTelleH P,
samoto Y(z)? = ¥(p-x) = ¥(0) = 1. Ako & € Z, ¥ n e UAI0 YUCIO, TAKOBA Ue
n=uwx, TO

— ) — — n

P(x) =pm) =(n-1) =y(1)"
CulefioBaTe/IHO BCEKH aJIUTHBEH XapakTep ) Ha Z, € HaII'bJIHO ONpelesieH OT KOMII-
JIEKCHOTO 4HcaI0 9(1), KoeTo e KOpeH Ha eMHHLATa OT CTeMeH p. Thil KaTo KOpeHUTe

Ha eIMHHUIlaTa OT CTeNeH p ca TOYHO p Ha OpOH, ChILECTBYBAT p Ha OPOH pas3iHuHH
aJIMTHBHU XapaKTepu Ha Z,.

™ .. 27 “
Heka w = cos — + ¢sin —. Torasa crenenute w®, a € Z, u34epnBaT KOpeHUTe
p p

Ha equdHHLlaTa OT CTEIEH p, KAaTo w? = wb TOYHO Korato a = b mod p. L[a O3Ha4YuM

C 1), €IMHCTBEHHUST AIUTHBEH XapaKTep, TakbB ue 1,(1) = w™*. B siBeH Bup
Ya() = w™", n € 7.

HcHo e, ue ¥, = 1, KoraTo @ = b mod p. ToBa HU MO3BOJIsSIBA A ONpeneS UM
KODEKTHO % 33 BCEKH & € Z;, N0 CJEeIHHA HAYHH: Py = g, KBALTO @ € LAJO0 YHCJIO,
TaKoBa 4e a = x.
Axo 9 e xapaktep Ha Z,, uzo6paxenuero v : Z, — C*, KoeTo e onpeneseHo
c Plx) = ﬁ x € Zp, CBLIO e XapaKTep Ha Zj,, KOHTO ce Hapuua cnpeenam
xapaxkmep Ha 1. OT W = w1, crenpa ue Y, = V_o, N € Z, ¥ thy = Y_y, T € Ly,
XapakTepbT 1)y Ce Hapuua eIMHHUYEH XapaKTep:

Yo(z) =1 3a BeekU x € Zy,.

KoraTo HsMa omacHOCT OT Helopa3yMeHHUe, liie 03HauaBaMe xapakTepa g ¢ 1.

AKo 91 ¥ 12 ca afIUTHBHH XapaKTepH Ha Zjp, TO H300paKeHHeTO 1yg : Zy — C*,
KOeTo e ompeneseHo ¢ (Y11a)(x) = 1(x)he(z), © € Zy, cbll0 e XapakTep Ha Zp,
KOUTO ce HapHuua npousgederue Ha XapakTepute 1 U y. He e TpynHo na ce BuaH,
ye Ta3u Ae(UHHULHUS NPeBPbIIa MHOXKECTBOTO HAa BCUYKH XapaKTepu B abeJsieBa rpyna,
KOSITO Ce Hapuua epyna Ha adumusrume xapaxmepu Ha L.

Tebpaenue 2.1. [pynama na adumusnume xapaxmepu Ha Z, e U30MOPPHA Ha
epynama Zi,.



Jlokasameacmso. TbXKIeCTBOTO

Vo (M) (7)) = w™ w0 = =@t — 4 (7), a,b,n € Z,

TM0Ka3Ba, Y€ Yoy = Yatb, OTKBICTO Yyuthy = Yp4y 32 BCUUKH X,y € Z,. Cera He e
TPYZAHO Jia ce NPoBepH, ue U300paKeHHeTo & — 1, e U30MOP(HU3BbM Ha Z, U rpynara
Ha aJMTHUBHHTE XapaKTepH Ha Z,. (]

Jlema 2.2. Ako ¢ # 1 e adumusen xapaxmep Ha Z,, mo
> v =
LeZ,

Axko Y =1, mo

> w(t) =

tez,

Hokasamescmso. Jla 3abenexuM, ye H300paxKeHHeTo Zy, — Ly, t — t+1, e Ouekuus.
CJieoBaTeHO

Do) =D wt+1) =Y ¢(tp(1) =p(1) Y ¥
tELy tEZLyp tEZLy tEZLyp

Ako ¢ # 1, 10 9(1) # 1, OTKBAETO CJIeiBa IBPBOTO THKAECTBO. BTOPOTO THKAECTBO
€ TPHUBHAJIHO. u

Jla osHauum ¢ V), MHOXKeCTBOTO Ha BCHYKH H300pakeHHs OT Z, B M0JeTO Ha KOM-
TJIEKCHUTe uyrcaa. MHoXkecTBOTO V,, MMa ecTeCTBeHa CTPYKTypa Ha JIHHEHHO Ipoc-
TPaHCTBO HaJ MOJETO Ha KOMIJIEeKCHHTe yucna —ako f : Z, - Cu g:Z, — C ca
JBe TaKHWBa U300paxKeHHs:, TO

(f+9)(x) = fx) +9(x)  (af)(z) =af(z) «cC rel,.

Tbit kaTo usodpaxenuero V, — C,, 3ananero ¢ f — (f(1),..., f(P)), e usomopdu-
3bM Ha JMHeiHU npocTpancTBa Hag C, JHHeHHOTO NpocTpaHCTBO V), UMa pasMepHOCT
p HaJ MOJIETO Ha KOMIUIEKCHHTE YHCJIa.

B smHefiHOTO pocTpaHCTBO V), Ce BbBEXKA EPMUTOBO CKAaJapHO NIPOHU3BELEHHE I10

CJleJHHUSA HAa4YUH:
gy =>_ ft)g(t)
tez,

Jlema 2.3 (OpToronanHocT Ha xapaktepuTe). Muoxcecmeomo om 8cuukuy adumusHu
xapaxmepu {\z}zcz, Ha L, e opmoeoraren 6asuc Ha V).

Hokaszameacmso. OT omnpefesieHUETO Ha €PMUTOBOTO CKaJapHO MPOU3BeleHHE BbHB
V, u nokasatenctBoto Ha TbpaeHue 2.1 cienBa, ye

(s ) = D (g (t) = D )y () = Dty (B).

tEZy tEZy tEZy

Cera TBBbpHeHHETO cienBa oT Jlema 2.2. d

2 —
Or Jlema 2.2 cblio Taka caeBa, ue ||xz||° = (Yu, ¥z) = p 32 BcekH = € Z,,.
Or ropHara JeMa He3a0aBHO MOJydaBaMe

Teepnoenne 2.4. Axo f € V), e uzobpascerue om Z, ¢ C, mo

=% f””* o u P = 3 1)

TE€Lyp TE€Zy



Hoxasameacmeo. Hauctuna, ako f = > Mgy, 10 (f,%y) = Ap (¥, Yy), OTKDBIETO

TELp
NS
) p

OT opTOroHa/ HOCTTA Ha CHCTeMaTa OT BEKTOPH {1y }zcz, C/e/iBA THHKIECTBOTO

IF17 =D el e,

TE€ZLp

KOeTO He3aGaBHO BOIM [0 BTopara (opmyJa. d

3. MYJTHUIIIMKATUBHN XAPAKTEPY HA Z,

Hedpunnumna 3.1. Msobpaxennero x : Z; — C* ce Hapuua myamuniukamusen
xapaxmep na Zj,, korato x(zy) = x(x)x(y) 3a Bcuuku z,y € Zj.

MynTHNNIMKAaTHBHHUTE XapaKTepH Ha Zj, ca TOYHO XOMOMOD(MHM3MHTE OT MYJTHI-

JIMKaTUBHATA IPyNa HA I0JIeTO Z, B MYJATHIIMKAaTHBHATa Ipyla Ha IOJIETO Ha KOM-
nJieKcHUTe uucna. Llesecbo6pa3Ho e BCeKHM MYJITHIIMKATHBEH XapakTep X Ha Z,
Ia ce NMPOABJXKH A0 u306paxeHue ot Z, B C, kato ce nonoxu x(0) = 0. Torasa
x(zy) = x(z)x(y) 3a BcHUKU x,y € Z,,.
Axo t € Zj, KOMIIEKCHOTO Yuco () e KOpeH Ha eluHuLaTa OT cTerneH p — 1,
samoto x(t)P~! = x(tP71) = x(1) = 1. Crenosareano |x(¢)| = 1 3a Bceku t €
Zy. ToBa HabJiofeHHe HH TI03BOJISABA 1a MPECMETHEM JIECHO NbJIKMHATA HAa BCEKH
MYJITHIVINKaTHBEH XapaKTep B €PMHTOBOTO NPOCTPAHCTBO V.

Jlema 3.1. Ako x e myamunauxkamusen xapaxmep na Z,, mo ||x||> =p — 1.

Hokaszamescmeo. Ot onpeneneHHeT0 Ha ePMHUTOBOTO CKaJlapHO NPOH3BeJeHHe B JIH-
HeHHOTO mpocTpaHcTBo V), ciesBa, ye

IXI? = (ox) =D xOx®) = > Ix®)*.

tEZy, tEZy
Ocrapa 1a 3aGenexum, de x(0) = 0 u |x(¢)|° = 1, korato ¢ # 0. O

Hali-BaxXHHAT 3a HaC MYJNTHUIJIMKATHBeH XapaKkTep Ha Zj, e UHAYLHPaH OT CHMBOJIa
Ha JIpoxXanabp. Tl kato or a = b mod p ciensa, ye

<a> (b)
“)=1(=),
p p
TO MOXKeM Jia acoUuuHupaMe CbC CUMBOJA Ha JIbOXKaHABP MYJATUIIMKAaTHBEH XapaKTep
X Ha Z, 10 CJeJHHS HauMH:

a _

x(z) = | — |, KbOETO a e L0 YHCIO, TAKOBA Ye T = Z.

b

Teepoenne 3.2. Axo x e myamuniukamuser xapaxmep Ha Z,, maxos e x(z) # 1

3a HAKOU x € Z;, mo
> x(t)=o.

teZ,

Hokasamescmso. Jla 3abesexKHM, ue 3a BCAKO & € Z7, H300paXKeHHUeTo Zy, — ZLp,
t — xt, e 6uekuus Ha Z,. OT ToBa HabJIOleHHe clelBa, ue

ST = 3 wat) = x@) 3 vo),
teZy teZ, teZy

3a Besko = € Zy. Ao cera x(z) # 1 3a HAKoOH x € Z;, TO OT TOPHOTO THKJAECTBO

nosyyaBame HesabaBHO, ue », x(t) =0. O
teZ,



p—1
a
TBbpnenue 3.2 nokasa, ye Z (
p

a=0

C/IefBa IUPEKTHO OT (haKTa, ye MOArpyrnara Ha KBaJpaTHTe B Z, UMa MHAEKC 2.

) = 0. [TocegHOTO THXKAECTBO CHIIO TaKa

4. Cymu HA T'ayc

Heka x e MyJATHIJIMKaTHBEH XapakTep Ha Zjp. 3a BCAKO USJI0 YUCIO0 a € Z cymama
Ha layc 7,(x) ce onpeneJisi MO CJAeIHHS HAYHH!

Ta(X) = D X(Ow™ = (X, Pa)-

tez,

p—1
Axo x = > A, 10 criopen Jlema 2.4 \g = Ta}(jX) upllxl2 = 3 |ra(x))?. Ot
€Ly a=0

nocJIeIHOTO paBeHeTBo U ot ||x||?2 = p— 1 (Bx. Jlema 3.1) nonydyaBame ThKI€CTBOTO
p—1
> IraCOP =pp - 1).
a=0

Jlema 4.1. Ako x e myamunaukamuser xapakmep na Z,, maxwos ve x(z) # 1 3a

Haxoi x € Zy, mo To(x) = 0.

[oxasameacmeso. CnenBa HemocpeCTBEHO OT OMpelleleHHeTo Ha cymara Ha [ayc u
Tebprenue 3.2. U

Jlema 4.2. Axo ysromo uucro a € Z we ce deau na p, mo x(a@)r.(x) = 11(x) u
7001 = [ (-

Hokaszamescmeo. Toit xaTo @ # 0, uzobpaxenuero Z, — Zp, t +— at, e 6HeKLHs,
otkbaeto Y. x(H)w' = > x(at)w. CrenosarenHo

tEZy tEZ,
() = D x(tw' =Y x(ahw™ =Y x(@x(Hw" =
teZ, teZ, teZ,
= x(@) Y x(t)w* = x(@)7a(x)-
tez,
3a 10Ka3aTeJCTBOTO Ha BTOPOTO PABEHCTBO HM3MoJs3BaMe, de |x(a)| = 1. O

Tebpoenue 4.3. Axo ysiomo uucao a € 7Z we ce Oeau HA p, @ X € MYAMUN-
Aukamuser xapakmep Ha epynama 7., makwss ue x(x) # 1 3a Hakol x € 7,
mo

m(0)I” = p.

Hokasameacmeso. Ilpennuinara nema nokassa, uye |7,(x)| = |m(x)|, Koraro wemure

p—1
yncaa a u b He ce mest Ha p. Cera oT 7o(x) =01 3. |7a(x)|> = p(p — 1) ciensa,
a=0

2 2
de (p— 1) |7a(X)|” = p(p — 1), otkBRETO |70 (X)[” = P- O
3a BCeKH MYNTHILIMKATHBEH XapaKTep X Ha Z, OomnpelensMe cnpesHamus xapax-
mep X Ha x ¢ gopmynara
Y(l‘) = X(.’L‘), T e ZP'
Ako x = Y Az, TO

TELp



T'I)I'/JI KaTo 3a BCAKO L[AJI0O UHUCJO a U BCEKU MyJITI/IHJIHKaTI/IBeH XapaKTep X Ha Zp € B
7a(X)
p

CHJla )\5 = , OT MOCJIEAHOTO MpencTaBgHe cJjaenBa, ye

Ta(X) =P A_a = 7o (%), a € 7Zy.
Cera na 3abeJgexuM, ye cbriacHo Jlema 4.2
X(=2)7-a(x) = 71(x) = x(@)7a(x)

KoraTo a He ce genu Ha p. Twit kato x(—a) = x(—1)x(@), 10 7—a(x) = x(=1)7a(x)
3a BCSIKO a, KOeTo He ce fesd Ha p. Jla 3abenexum cbiuo, dye x(—1) = £1, 3auoro
x(—=1)2 = x((=1)%) = x(1) = 1. OkoHyaTenHO MoJyYaBaMe

Tewpaenne 4.4. Axo yaromo uucao a € Z He ce deiu Ha p, mo
7a(X) = x(=1) 7a(X)-

Heka cera x : Z, — C e MyNTHNIMKaTHBHHAT XapaKkTep Ha Zj,, KOHTO € aCOLUHpPaH
cbe cuMmBosia Ha JIboxauabp. ToraBa X = x, OTKBIETO

- 1\
700 =X(-D %00 = (2 ) 700
3a BCAKO /0 YHUCJO a, KOETO He Ce AeJIh Ha p.

Teopema 4.5. Axo ysaiomo uucao a € 7 He ce Oeau Ha p, a X : Z, — C e
MYAMURAUKAMUBHUAM xapakmep Ha Lp, KOUMO e ACOUUUpaH CoC CUMBOAA HA
Jlvosxcarndop, mo

-1

—|p (1)

o
p
n(0? = () m0nti = (=) bl

! 2
Tl kato |7,(x)|” = p, cbriacHo TBbpreHue 4.3, 10Ka3aTeICTBOTO e 3aBbplueHo. [J

Ta(X)2

7N

p
Hokazameacmso. OT THAKIAECTBOTO To(X) = < ) T4(X) cnenBa, ue

5. KBAJIPATUUEH 3AKOH 3A PELIMITIPOUYHOCT

B To3u naparpa¢ we osHauaBame ¢ x MYJTHIIMKATHBHUA XapakTep Ha Zjp, KOHTO
€ acoUMMpaH CbC CUMBOJIA Ha JIboXKaHABP:

x(@) = <Z) , a € Z.

Cymata na [ayc 7y (x) e 6bae o3HauaBaHa C 7:

T = Z x(tw' = Z (t> wt.
teZ, rez, P
Tvi KaTo w e usAM0 anre6PUUHO YUCIO0, cyMaTa Ha [ayc 7 ¢bIlo e 115710 aare6pudHoO
yncgo. SIcHO e, Ye T MPUHAI/EXKH Ha MpbcTeHAa R = Z|w|, KOUTO ce ChCTOH OT LEJH
aareOpuuHu 4ucaa. B 1okasaTescTBOTO Ha KBaipaTHYHHS 3aKOH 3a PELUIIPOUHOCT
llle U3Mo0J3BaMe cjefHara Jema.

Jlema 5.1. Hexa n # 0 e ysaro wucao u Heka a,b ca yeau uucia, makusa ue a =b
mod nR. Toeasa a =b mod nZ.

[Jloxaszameacmso. CpaBHennero ¢ =b mod nR o3HauaBa, ye (b—a)/n € R. Caeno-

BaresiHo (b—a)/n e usno anare6puuno uyncao. Ho (b—a)/n e cbiio Taka pamuoHa HO

4HCJI0, OTKBAETO caenBa, ye (b—a)/n € Z, 1.e. a =b mod nZ. O
6



-1
Heka p* = (p> p=(=1)®=1/2p Torasa 72 = p* cnopen Teopema 4.5.

Teopema 5.2 (KpampaTwueH 3aKOH 3a peUMIPOYHOCT). AKO p u q ca pasiuuxu

Heuemuu )lpOCHlu ttu(lﬂa, mo

Hoxasameacmeso. Crnopen kputepusi Ha Oiisep
(p*) = (]9*)(‘171)/2 = (7'2)(‘1_1)/2 =791 mod ¢Z.
q

YMHOKaBalKu TOPHOTO CpaBHEHHeE C T, MoJydyaBaMe HOBO CPaBHEHHE, TO3H IIbT B

npbcTeHa R:
T (p) =77 mod qR.
q
Tbi KaTO ¢ € MPOCTO YUCIO, TO

= ( > X(t)wt)q = > x(t)?w” mod qR.
teZ, teL,

Ha sabenexuM, ue x(t)? = x(t) 3a Bceku t € Z,, 3awmoto x(t) € {0,£1} u g e
HeueTHO uucy0. Clle0BaTeNHO

71 = Z x()wit = Z x(t)w? = 71,(x) mod gR.

tez, tEZ,

Cera 74(x) = x(@n(x) = <q) 7 cbriacHo Jlema 4.2, oTKbIeTO
p

T (p) = (q) 7 mod ¢R.
q p

YMHOKaBalKU FOPHOTO CpPaBHEHHe MO T, MoJy4yaBame

p* <p> =p* <q> mod gR,
q b

a TbH KaTo p* e 0O6paTHUM eJIeMeHT MO MOAYJ Hieana gR (3amo?), To OKOHUATEJHO

(5)=(2) wiw

Ot nocsenHoTo cpaBHeHue U Jlema 5.1 caenBa, ue

(5)-(3) e

*
KOeTO OUPEKTHO BJleUe (p> = (q) O
q p

Ot p* = (—=1)P=Y/2 p u MyNTUNIMKATUBHOCTTA HA CUMBOJIA Ha JIbOXKAHABD CIefl-

) () ceen()

ToBa Hu BOAHU 10 obuuaiinara CpOpMy.HI/IpOBKa Ha KBagpaTH4YHHSA 3aKOH 3a peHuInpoy-

HOCT:
(P> (q> _ (—1)e-D/2-)/2,
q) \p



